

21 августа 2018 года на Чаплыгинской земле прошел, ставший уже традиционным, День поля.

Представители аграриев Центрального федерального округа собрались на производственной площадке совместного российско-германского предприятия ХОРШ-Русь.

С приветственным словом выступил Тагинцев Николай Федорович, заместитель главы администрации Липецкой области.

Ведущим референтом практического семинара на тему «Улучшение условий для аграриев: желаемое за действительное?..» был учредитель компании Михаэль Хорш.

На семинаре были затронуты актуальные темы развития сельского хозяйства.

Студенты и преподаватели колледжа приняли участие в этом значимом мероприятии.

Во время полевых демонстраций машин, студенты проявили профессиональную заинтересованность, ведь им вместе со своими преподавателями предстоит в новом учебном году продолжить совместную с ООО «ХОРШ –Русь» учебно-исследовательскую работу.